

## 信耶稣是将我的心愿转为神心愿的过程

所以信耶稣的过程是成圣的过程，是我的心愿转为神的心愿的过程了。

亚伯拉罕的日子非常清楚，对不对？亚伯拉罕继续误解神的心意，用罗得来代替、以实玛利来代替吧，上帝说：不！是以撒；亚伯拉罕认为以撒为自己的后裔，不！叫以撒成为基督，要上摩利亚山上杀他。等亚伯拉罕大概一百十五六岁的时候才明白了，他自己的心愿是没有错，但是上帝要给的不是单单地上肉身的儿子，乃是天上的儿子，如同天上星星一样，成为列国万民的祝福的那个的儿子。

各位真的要明白，因为这个的缘故，所以他玛受苦比别的女人更多。各位在信仰生活中遇到——各样的配偶的问题，儿女的问题，财产的问题，生意上的问题，自己身上各样的试探，自己的软弱，然后很想继续坐下来，很想躺下来，不想动的那样的肉体的要求，肉体的情欲，你必定要胜过。

《创世记》第 38 章很清楚的告诉我们，犹大不行，他虽然在母胎信仰，对不对？第三代、第四代、第五代、第十代蒙恩的后裔了，但是在他还没有认识耶稣基督之前，不行！那外邦的野橄榄接在真橄榄的他玛更是，我们大部分是第一代他玛、路得、喇合了。

节选自 2017 年 10 月 08 日主日信息：他玛，她比我更有义（创世记第 55 讲）